

## Признание в любви

В честь 8 марта в СДК д.Кибирево 7 марта прошел праздничный концерт «Признание в любви». Еще в фойе СДК всех гостей удивляла прекрасная выставка платков «В платке – вся русская душа!», на которой были представлены множество различных платков.

Программа концерта была очень интересной: творческий коллектив СДК д.Крутово подарил зрителям концерт, в котором были показаны и уже любимые зрителями номера, а также премьеры, подготовленные специально к этому дню...

Это не просто праздник – это признания в любви всем женщинам. Со сцены звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своим теплом, красотой и заботой.

Большую радость доставила зрителям самая юная артистка, которая, несмотря на свой возраст, весело и задорно поздравляла всех присутствующих в зале.



